Lógica I

 Tarea para el martes 11 de octubre de 2016, antes de las 23:30 horas.
Envíe este cuestionario a la dirección logica.2017@gmail.com, resuelto y guardado como archivo de Word o un PDF. Cambie el nombre del archivo a sus propios apellidos (por ejemplo, LopezPerez.tarea01.pdf, sin acentos ni espacios). No olvide poner el nombre del archivo como el asunto del correo. Esta vez el archivo así como el asunto del correo deberá ser nombrado como se muestra en el siguiente ejemplo: LopezPerez.tarea06-08.pdf.
Adjuntar en el mismo correo el dibujo que se pide en un documento con formato PDF (puede escanearse o tomarse fotografía, pero debe ser enviado en el formato que se pide). Nombrar el archivo con sus dos apellidos seguidos de “dibujo.tarea” (por ejemplo, LopezPerez.dibujo.tarea.pdf, sin acentos ni espacios).
Nota: en esta ocasión cada respuesta correcta valdrá tres puntos. 
1.  ( FORMDROPDOWN 
) Elija el inciso que contiene la fórmula que no se deriva de “(p v r) v (¬ s v t)” aplicando cuando menos una vez la regla Asociación y ninguna otra regla. 


a)   p v [r v (¬ s v t)]


b)   [(p v r) v ¬ s] v t


c)   [p v (r v ¬ s)] v t


d)   p v [r v ¬ (s v t)]

2.  ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál de los incisos siguientes contiene la fórmula que no se deriva de la proposición “m v [(p v s) ^ (p v t)]” por aplicaciones (al menos una vez) de la regla Distribución?


a)  m v [p ^ (s v t)]


b)  m v {[(p v s) ^ p] v [(p v s) ^ t]}


c)  m v [p v (s ^ t)]


d)  [m v (p v s)] ^ [m v (p v t)] 

3. ¿Por qué es equivalente  ¬ (A ^ B) a ¬ (¬A v ¬B)? Redacta tu respuesta y realiza un dibujo que represente a tu respuesta.      
4. ( FORMDROPDOWN 
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5. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál de estos argumentos cae en la falacia formal de afirmación del consecuente?

a) Stalnaker sostiene que la comunicación depende de una base común de información. Si los contenidos semánticos de diversas expresiones del lenguaje natural no dependen del contexto de emisión, entonces no es el caso que la comunicación dependa de una base común de información. Ergo, de acuerdo con lo que Stalnaker sostiene, los contenidos semánticos de diversas expresiones del lenguaje natural dependen del contexto de emisión.
b) Es necesario que las condiciones de verdad de P se cumplan para poder decir con verdad  que S sabe que P. Decimos con verdad que S sabe que P. Por ende, las condiciones de verdad de P se cumplen. 
c) Si los nombres son dependientes del contexto, entonces sus referentes podrán extraerse del contexto. Sin embargo, sus referentes no pueden extraerse del contexto. A partir de lo anterior se concluye que los nombres no son dependientes del contexto.
d) Si al final nada de lo que hago importa, entonces todo lo que intento no tiene sentido. Todo lo que intento no tiene sentido. Por lo tanto, al final nada de lo que hago importa.
e) Si ignoro las consideraciones teóricas del autor, entonces no puedo pronunciarme a favor o en contra de su teoría. No obstante, esto último no ocurre. Es por ello que no ignoro las condiciones teóricas del autor. 
6. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Qué es una inferencia deductiva?

a) Es un tipo de razonamiento donde si las premisas son verdaderas, entonces tendría que ser verdad la conclusión.

b) Es aquella que nos permite partir de una muestra particular y obtener resultados que son extrapolados a nivel poblacional.

c) En una inferencia deductiva la conclusión nos sirve para obtener una buena explicación general para las premisas.  

d) La forma deductiva de inferencia nos garantiza que en un argumento se obtengan verdades. 

e) Es el tipo de razonamiento donde podemos partir de la conclusión y así dar cuenta de las premisas. 

7. ( FORMDROPDOWN 
) ¿En cuál de las siguientes frases hay una falsa negación?

a) No me voy de casa sin decir adiós. 

b) ¡Eso no es cierto!

c) No hay nadie en el salón de clases.

d) -¿Quieres o no comer en la plaza?- 

-No, no quiero.

e) Ella no deja de patalear. 
8. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál de las lógicas no-clásicas mencionadas en clase no se compromete con presupuestos de existencia?


a) Paraconsistentes


b) De contrafácticos


c) Lineales


d) Proposicionales


e) Libres.
9. ( FORMDROPDOWN 
) Este tipo de razonamiento se distingue por partir de premisas particulares y llegar a una conclusión general. 


a) Deductivo

b) Abductivo

c) Por tipicalidad 

d) Inductivo

e) Probabilístico

10. Mencione cinco tipos de comprensión de la lógica:      
